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The Olympia commitment to quality shows with its
award winning VENTIS line of products.
These innovative solutions meet high safety and
quality standards and come with the best warranty in
the business.
Lengagement d’'Olympia pour la qualité se manifeste
a travers sa gamme de produits VENTIS. ; 'ﬁ;f'} 9""":
Ces solutions innovantes répondent aux normes i) ‘}1’&%&
s Py Qo2 POy T B
élevées de qualité et de sécurité et bénéficient de la Sy ) fliw
. . ye . g s
meilleure garantie de I'industrie. e 2k
Some changes may have been made to the products or technical data after the
publication of this brochure. Olympia Chimney of Canada reserves itself the right to .
modify it products without any obligation on s part, OLYMPIA CHIMNEY OF CANADA INC. / CHEMINEES OLYMPIA DU CANADAINC.  Tel. : 418 870-1305
Il est possible que certains changements aient été apportés aux produits ou aux 250, RUE DE COPENHAGUE ST-AUGUSTIN-DE-DESMAURES Fax: 888 392-2931
données techniques apres la publication de cette brochure. Cheminées Olympia du (QUEBEC) G3A 2H3 CANADA
Canada se réserve le droit de modifier ses produits en tout temps.
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2100 CHIMNEY / CHEMINEE 2100

Save on installation costs!

Our Ventis 2100 Chimney

does not require any additional heat
radiation shield when passing
through an enclosed space.

LIMITED LIFETIME

GAR

en acier inoxydable 430

VENTIS

2100 CHIMNEY
It All Starts with Superior Pipe

Certified to UL 103HT and ULC-S629 standards

Secure hardware fastening system

Smooth-weld technology means virtually invisible seams
Precision end forming for a better fit

Insulating material is non-carcinogenic

304L inner wall pipe

Requires 2" clearance to combustibles

Ventis Thermal Web®
Tissage thermique

Mirror Finish

430 Stainless Steel
Outer Casing

Fini miroir

Paroi externe




VENTIS

CHEMINEE 2100

Tout commence avec des conduits

de qualité supérieure
Certifiée selon les normes UL 103HT et ULC-5629
Systeme d'attache sécuritaire

. Soudure au laser qui rend les joints pratiquement invisibles
Embouts formés avec précision pour une meilleure finition
Matériel isolant non-cancérigene
Paroi interne en acier inoxydable 304L

Requiert 2" de dégagement aux matériaux combustibles

304L Stainless Steel
Inner Casing

Paroi interne en
acier inoxydable 304L

2192 °F
insulation!

Epargnez sur les colts
d’installation!

Notre cheminée Ventis 2100

ne requiert aucune gaine de
protection contre la radiation de
chaleur lorsque vous passez a travers
une cloison combustible!

* Revolutionary insulating fiber, ecological,

non-carcinogenic and safe for health.

« Continuous blanket insulation providing an
insulating resistance of 2192 °F that
eliminate hot spots on the outer wall.

» Waterproof thermal insulation.

« Very low heat absorption offering better draft.

»Wool on wool connection for less heat
conduction to the outside wall and no blow
out risk.

Isolation résistante
a2192 °F!

* Fibre isolante révolutionnaire, écologique,

non-cancérigéne et sans danger pour la santé.

*Isolation en couverture continue offrant une
résistance thermique de 2192 °F qui élimine
les points chauds sur la paroi extérieure.

*Isolation thermique résistante a I'eau.

« Trés faible absorption de la chaleur permet-
tant un meilleur tirage de la cheminée.

« Connexion laine sur laine offrant une plus
faible conduction de la chaleur jusqu’a
la paroi extérieure.

00LZ 3INIWIAHI / AANWIHI 00LZ
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PIPE SECTIONS WITH 304L INNER / SECTIONS DE TUYAUX AVEC INTERIEUR 304L

Product description

Description du produit w
6"

2100 Chimney Pipe Section

 304L Stainless Steel Inner Wall, .016" thickness 12"

430 Stainless Steel Outer Wall,.016" thickness

e Standard solid-fuel applications 18"

Section de cheminée isolée 24"

* Paroiintérieure en acier inoxydable 304L, .016" d’épaisseur "

* Paroi extérieure en acier inoxydable 430,.016" d'épaisseur 36

 Usage standard avec combustibles solides 48"

6'0
B@
8.5"

!
CVA304-0606
CVA304-0612
CVA304-0618
CVA304-0624
CVA304-0636

CVA304-0648

7'p
AQ
7.‘

BO
9.5"

CVA304-0706
CVA304-0712
CVA304-0718
CVA304-0724
CVA304-0736

CVA304-0748

TELESCOPING SECTIONS / SECTIONS TELESCOPIQUES

80
B@
10.5"

8
CVA304-0806
CVA304-0812
CVA304-0818
CVA304-0824
CVA304-0836

CVA304-0848

Product description

Description du produit i
This part enables the installer to have the perfect length of
chimney when and wherever needed. Itis an adjustable length
that extends from 14" to 22", and its smooth weld technology
allows the two sections of the pipe to slide together effortlessly!
14"-22"

Ce produit permet & Iinstallateur d’obtenir la longueur parfaite de
cheminée au moment voulu et a I'endroit requis. Il s’étend de 14" a
22" etles soudures trés lisses au laser aident les deux sections de
cheminée a coulisser sans effort!

AD
6

6"0
B0 (@ DO
8.5"

E

61" 84" 2"

CVA304-TELO6

AD
7

7"0
B0 (4 DO
94'

E

9.5"| 71" 2'

CVA304-TELO7

ELBOWS For additional information about the Elbow Offset, please refer to page 18.
COUDES Pour plus de renseignements concernant le dévoiement (déviation entre les coudes), veuillez consulter la page 18.

Product description
Description du produit

15 Degree Elbow
Pack of two elbows. Elbow Support Included.

Coude 15°

Ensemble de deux coudes avec support inclus.

30 Degree Elbow

Pack of two elbows. Elbow Support Included.
Coude 30°

Ensemble de deux coudes avec support inclus.

45 Degree Elbow

Pack of two elbows. Elbow Support Included.
Coude 45°

Ensemble de deux coudes avec support inclus.

Offset/Elbow Support

Required between two elbows to support the chimney weight created by the offset and/or can be used when the chim-
ney exceeds the weight limit of the primary support. The two straps of the support are 36 inches in length and it fits pipe

diameters of 6", 7" and 8". Stainless Steel band with Galvalume fastening straps.

Déviation/Support de coude

Doit étre utilisé entre deux coudes pour soutenir le poids de la cheminée créé par la déviation. Il peut également étre
installé lorsque la cheminée dépasse la limite de poids sur le support principal. Les deux brides du support font 36"
de long et s’adaptent aux conduits de 6", 7" et 8" de diameétre. Bande en acier inoxydable avec brides de support en

galvalume.

AQ
6

A9
6

AQ
6

6"0
B C D
8.5" | 7.8" | 9.2"
CVA-EL0615
B9 C D
8.5" | 92" | 9.8"
CVA-EL0630
BO C D
8.5" 102" 10.2"
CVA-EL0645

AQ
7

A9
m

AQ
m

70
B@
9.5"

C D

8" [10.2"

CVA-ELO715

BO
9.5"

C
9.7" 1 10.8"

D

CVA-EL0730

B0 C D
9.5" 110.9" 11.2"

CVA-EL0745

Yy

45.5"

A0 BO (@ DO
g

8"g
E

10.5" 8.1" 104" 2"

CVA304-TELO8

80
A0 BO | C D
8" 10.5"| 8.2" | 11.2"
CVA-EL0815
A0 BO | C D
8" [10.5"|10.3"|11.8"
CVA-EL0830
A0 BO | C D
8" [10.5"|11.6" | 12.2"
CVA-EL0845
AQ B
8.5"-10.5" 2"
CVA-ELS58



INSULATED TEES WITH COVER (304L) / TES ISOLES AVEC BOUCHON (304L)

Product description
Description du produit

Tee with cover (304L)

This tee can be installed on the interior or exterior of a structure. Install with a
wall support or tee support assembly. The included tee cover is easy to remove
by means of one nut drive connection. No screws stripping out on the cover,
making cleaning and inspection a breeze.

Té avec bouchon (304L)

Ce té peut étre installé a I'intérieur ou a I'extérieur d’une structure. Fixez-le &
I'aide d’'un support mural ou d’un ensemble de support de té. Le couvercle du
té estinclus et est facile a enlever a I'aide d’une simple clé a douille. Aucune vis
a retirer du couvercle, ce qui facilite I'inspection et le nettoyage.

Short body tee, with cover (304 L)

This tee is installed the same way as regular tee, but its shorter body makes it
the perfect fit when the distance between the ground level and the tee support
assembly is limited.

Té a tronc court, avec bouchon (304 L)

Ce té s'installe de la méme fagon que le té régulier. Toutefois, son tronc plus
court le rend parfaitement adéquat pour les installations ot la distance entre le
sol et le support de té est limitée.

Tee cover only (304 L)
Also fits on tee take-off.

Bouchon de té seulement (304 L)
Fait aussi sur la partie horizontale.

CHIMNEY CAPS / CHAPEAUX DE CHEMINEE

00LZ 33NIWIHI / AINIWIHD 00LZ

Product description
Description du produit

Standard Rain Cap

A good choice to provide some pest protection with less creosote
buildup issues. Quick connect clamp for easy access to clean or
inspect the chimney.

Ul
Chapeau de cheminée standard 6
Un bon choix pour offrir une certaine protection contre les animaux
et limiter 'accumulation de créosote. Son collet de serrage pour
installation rapide permet un accés facile pour le nettoyage ou
I'inspection de la cheminée.

Deluxe Rain Cap

This is a stainless steel cap you can be proud to install. It offers
additional pest protection. Quick connect clamp for easy access to
clean or inspect the chimney.

Chapeau de cheminée deluxe 6"
Ce chapeau, en acier inoxydable, offre une protection accrue
contre les animaux. Son collet de serrage pour installation rapide
permet un acces facile pour le nettoyage ou I'inspection de la
cheminée.

PIPE END CAPS / CAPS DE CHEMINEE

Product description
Description du produit

Pipe End Cap

If you are installing Ventis® 2100 Chimney under a stone slate or some other
custom shroud, then you will need this item. The Pipe End Cap closes off the
top section of pipe to keep moisture from contacting the insulation.

Cap de cheminée

Sivous installez une cheminée 2100 Ventis sous une dalle en pierre ou tout
autre revétement personnalisé, vous aurez besoin de ce produit. Le cap de
cheminée ferme la section supérieure du tuyau pour empécher I'humidité
d’entrer en contact avec I'isolation.

6'0

AQ B@ C

6" 8.5" 19.1"
CVA304-T06

AQ B@ C

6" 8.5" 16"

CVA304-SBT06

A B C D
3" 13.94" 8.47"|8.69"

CVA304-1C06

6"0
A0 BO (O
e | a5 | 13

CVA-CW06

CVA-C06

6"0
Ag B0 C
6 | 85 | 14"
CVA-CPECO6

70

AQ B@ C

7 9.5" 20.1"
CVA304-107

AQ B@ C

7" 9.5" 17"

CVA304-SBT07

A B C D

3" 13.94" 947" 9.69"

CVA304-1C07

70

7 9.5" 13"

CVA-CWo7

CVA-C07

7'0
Ag BO C
7 e
CVA-CPECO7

80

Ag B@ C

8" 10.5" | 211"
CVA304-T08

Ag BO C

8" 10.5" 18"

CVA304-SBT08

A B C D
3" 13.94" 10.47"10.69"

CVA304-1C08

8"0
AD B@ (€]
g 105 13

CVA-CWo8

CVA-C08

8"0
Ag ) C
8" 105" | 14"
CVA-CPEC08
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*CHIMNEY PIPE, NOT INCLUDED /
TUYAU DE CHEMINEE NON INCLUS

ADJUSTABLE STORM COLLARS / COLLETS DE SOLIN AJUSTABLES

Product description

Description du produit w e

Storm Collar 5"-8" @

For use with all Ventis® 2100 Chimney Flashings, Radiation Shields, and Attic Insulation
Shields. The Storm Collar easily adjusts to fit pipe diameters 6", 7" and 8". Seal the inner edge
that contacts the chimney pipe with silicone sealant. A Storm Collar is always included with
every Flashing or Attic Insulation Shield.

Collet de solin 5"-8" @

S'utilise avec les solins et les coupe-feux radiants et de grenier des cheminées Ventis 2100. Le
collet de solin s’ajuste aisément aux conduits de 6", 7" et 8". Scellez le joint du bord intérieur
en contact avec le tuyau avec un scellant a base de silicone. Un collet de solin est toujours
inclus avec un solin ou un coupe-feu de grenier.

STORM COLLARS / COLLETS DE SOLIN

toit et conviennent a des conduits de 6", 7" et 8" de diamétre. Acier inoxydable

4" 5r._gn

16.1"

CVA-SC58

6llﬂ 7llg 8|l¢
Product description
Description du produit w A9 . A9 . A9 .
4" 8.5" 15.4" 9.5" 16.4" 10.5" 17.4"
Stainless Steel Storm Collar
The Stainless Steel Storm Collar is made to fit the exact dimen-
sion of the pipe.
e CVA-SC065S CVA-SC07SS CVA-5C08SS
Collet de solin en acier inoxydable
Le collet de solin en acier inoxydable est congu pour s’adapter a la
dimension exacte du tuyau.
ROOF SUPPORTS / SUPPORTS DE TOIT
Product description Yy A9 B c
Description du produit 3" 5"-8" | 4" | 6.125"
Roof Support: stainless steel band with galvanized mounting brackets
This Support is designed to provide support for the chimney pipe at the roof line. This part can be used to:
- Extend 2100 Chimney below a cathedral ceiling.
- Above an offset.
- When exceeding the weight limit of the primary support.
- To provide additional stability to any installation.
It adjusts easily to any roof pitch and fits pipe diameters of 5", 6", 7" and 8". CVA-RS58
Support de toit : bande en acier inoxydable avec des supports de montage galvanisés
Ce support est congu pour soutenir le tuyau de cheminée a la ligne de toit. Ce produit peut étre utilisé pour :
- Prolonger la cheminée au-dessous d'un plafond cathédrale.
- Etre fixé au-dessus d’une déviation.
- Etre installé en cas de dépassement de la limite de poids du support principal.
- Assurer une stabilité supplémentaire a toute installation.
Il s’ajuste facilement a toute pente de toit et convient pour des conduits de 5", 6", 7" et 8" de diamétre.
YY A B C
4 231" 8" b
Roof Line Support: stainless steel band with galvanized mounting brackets.
Support de bordure de toit : bande en acier inoxydable avec des supports de montage CVA-RLS58
galvanises.
TELESCOPING ROOF BRACES / BRIDES DE TOIT TELESCOPIQUES
Product description
Description du produit w ab .
67"-114" 5"-8" 2"
Standard : Stainless Steel
Telescoping Roof Brace band with galvanized
Use to brace the chimney when it extends more than 5’ above telescoping poles CVA-RB58
the roof. It adjusts from 5 to 9 feet. Mounting brackets adjust | Standard : bande en acier
easily to any roof pitch and fit pipe diameters of 6", 7" and 8". inoxydable avec des batons
Bride de toit télescopique télescopiques galvanisés
Sert d’attache de renfort pour la cheminée lorsqu'elle excéde
de plus de 5'le dessus du toit. La bride est réglable entre 5 et Stainless Steel
9 pieds. Les supports s’ajustent facilement & toute pente de CVA-RB58SS



FLAT ROOF FLASHINGS / SOLINS POUR TOIT PLAT

Product description
Description du produit

Non- Vented / Stainless Steel

Constructed with high quality stainless steel. For just a few dollars more, you
get the ultimate of longevity and good looks. Stainless Steel Storm Collar
included.

Non ventilé / Acier inoxydable

Fabriqué en acier inoxydable de qualité supérieure. Pour quelques dollars
de plus, vous obtenez le nec plus ultra en terme de longévité et d’apparence.
Collet de solin en acier inoxydable inclus.

6"0
Mo B C

9" | 14" |23.5"

CVA-FNVO6FSS

7"0
MooBD O C
0 s

CVA-FNVO7FSS

ROOF PITCH FLASHINGS / SOLINS POUR TOIT EN PENTE

Product description
Description du produit

Non-Vented / Galvalume
Storm Collar included. Pitch /Pente

Non ventilé / Galvalume 72-12/12
Collet de solin inclus.

Non-Vented / Stainless Steel
Stainless Steel Storm Collar included. Pitch /Pente

Non ventilé / Acier inoxydable 7m-1m

Collet de solin en acier inoxydable inclus.

Vented / Galvalume

Storm Collar included. Some appliance installations require

vented roof flashings. Pitch /Pente
Ventilé / Galvalume 7/12-12/12

Collet de solin inclus. Certaines installations d’appareils
requierent I'utilisation de solin ventilé.

CVA-FNV0612

CVA-FNV0612SS

CVA-F0612

CVA-FNV0712

CVA-FNV0712SS

CVA-F0712

80

Wl e I

n" | 16" |25.5"|

CVA-FNVO8FSS

8"0
o B
m" 25.5"

CVA-FNV0812

CVA-FNV0812SS

CVA-F0812

7
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METAL ROOF FLASHINGS / SOLINS POUR TOIT DE METAL

6'0 70 80
Product description
A B A B A B

Description du produit
9.25" 5.37" 10.25" 5.37" 11.25" 5.37"

Metal Roof Flashing Pitch /Pente
This is a One-of-a- kind, design that solves the challenges | /15 _/12 CVA-MRF0606 CVA-MRF0706 CVA-MRF0806
of metal roof flashings. Trace the metal roof profile on

the front edge of the flashing and cut for a perfect fit.
The Integral Snow Wedge on the high side of the flashing

— 1 divertssliding snow and ice as well as water.
> Solin pour toit de métal

Ce modéle unique en son genre résout tous les défis
posés aux solins de toit métallique. Tracer le profil du toit
B métallique sur le bord avant du solin et couper pour un
ajustement parfait. Le coupe-neige intégral sur la partie Pitch /Pente
supérieure du solin empéche les glissements de neige et

de glace ainsi que la pénétration d'eau. 1M2-12/12

7

CVA-MRF0612 CVA-MRF0712 CVA-MRF0812

PEAK ROOF FLASHINGS / SOLINS DE PIGNON

6'0 70 80
y Product description
Description du produit A 8 ¢ A 8 ¢ A 8 ¢
9" 22" 6.5" 10" 23" 6.5" 1" 24" 6.5"

Non-Vented | pitch /Pente

CVA-FNVPK06412 CVA-FNVPK07412 CVA-FNVPK08412
Non ventilé 412

Peak Flashing / Galvalume

Use this Flashing when coming through
the peak of the roof. No matter whatthe | Non-Vented | pitch /Pente
peak is, this Flashing will work for you. Non ventilé 6/12
Includes Storm Collar.

Solin de pignon / Galvalume

CVA-FNVPK06612 | CVA-FNVPK07612 | CVA-FNVPK08612

Vented Pitch /Pente

2100 CHIMNEY / CHEMINEE 2100

A utiliser lorsque le conduit de » CVA-FPK06612 CVA-FPK07612 CVA-FPK08612
cheminée arrive par le pignon du toit. Ventilé 6/12
Ce solin s'ajustera, quelle que soit la
pente du toit. Collet de solin inclus. Non-Vented .
e | Pitch/Pente | \\ ENVPKOG6812 | CVA-FNVPKO7812 | CVA-FNVPK08S12
Non ventilé 8/12
- S
Peak Flashing / Stainless Steel
i ) Includes Storm Collar. Non-Vented | pjtch/Pente
. . L - CVA-FNVPK06SS612 | CVA-FNVPK075S612 | CVA-FNVPK0855612
Solin de pignon/ Acier inoxydable | Non ventilé 6/12

Collet de solin inclus.

SNOW WEDGE / COUPE-NEIGE

Product description A B C
Description du produit 38.6" 21.5" 32"
Low Pitch
. CVA-SWSM
Pente faible
Stainless Steel Snow Wedge A B C
Available in low, medium or steep pitches to accom- . . .
) B . 37.8 25.5 28
modate a variety of roof slopes. This item is especially
é & ) important for snow diversion on metal roofs. Medium Pitch
R _ " CVA-SWMD
A Coupe-neige en acier inoxydable Pente moyenne
AosTABLE B S'ajuste aux différentes formes de toit (pente faible, A B C
pisRE moyenne ou raide). Ce produit est essentiel pour dévier la
neige sur les toits métalliques. 37" 28" 24"
= C e 2,
Large Pitch
X CVA-SWLG
E Pente raide



SQUARE CEILING SUPPORTS / SUPPORTS DE PLAFOND CARRES

Product description
Description du produit

Square Ceiling Support

It can be used on flat, cathedral or sloped ceilings. Supports up to 60’ of
chimney pipe from a floor o ceiling joist. The Ceiling Support is constructed
of 24 gauge galvalume steel painted black.

Remember, the bottom of the ceiling support must extend a minimum of 3
inches into the room.

A Universal Adapter (supplied) must be used to connect Ventis® 2100 Chim-

ney to either single or double wall stove pipe. Square trim collar included.
Support de plafond carré

Ce dernier peut tre utilisé sur des plafonds plats, cathédrales ou en pente.
Il soutient jusqu’a 60' de cheminée a partir d'une solive de plancher ou de
plafond. Le support de plafond est fabriqué en acier galvalume de calibre
24, peint en noir.

Souvenez-vous que la partie inférieure du support de plafond doit dépasser
d’au moins 3 pouces dans la piece.

Un adaptateur universel (inclus) doit étre utilisé pour faire le raccordement
de la cheminée Ventis 2100 au tuyau simple ou double paroi. Comprend le
collet décoratif carré.

Square Extension
Telescopes inside square ceiling support.

Prolongement carré
S’allonge a I'intérieur du support carré.

Square Storm Collar

YY

n'L

24"

24'L

Use when square ceiling support is also used as an attic insulation shield.

Collet de solin carré

Requis lorsque le support de plafond carré sert également comme coupe-feu

de grenier.

ROUND CEILING SUPPORTS / SUPPORTS DE PLAFOND RONDS

Product description
Description du produit

Round Ceiling Support

It can be used on flat, cathedral or sloped ceilings. Supports up to 60’ of
chimney pipe from a floor or ceiling joist. The Ceiling Support is constructed
of 24 gauge galvalume steel painted black.

Remember, the bottom of the ceiling support must extend a minimum of 3
inches into the room.

AUniversal Adapter (supplied) must be used to connect Ventis® 2100 Chim-

ney to either single or double wall stove pipe. Round trim collar included.

Support de plafond rond

Ce dernier peut étre utilisé sur des plafonds plats, cathédrales ou en pente.
Il soutient jusqu’a 60' de cheminée & partir d'une solive de plancher ou de
plafond. Le support de plafond est fabriqué en acier galvalume de calibre
24, peint en noir.

Souvenez-vous que la partie inférieure du support de plafond doit dépasser
d’au moins 3 pouces dans la piéce.

Un adaptateur universel (inclus) doit étre utilisé pour faire le raccordement
de la cheminée Ventis 2100 au tuyau simple ou double paroi. Comprend le
collet décoratif rond.

Round Extension

Telescopes inside round ceiling support.
Prolongement rond

Sallonge a lintérieur du support rond.

Square Trim Plate
For round ceiling support. For flat ceiling only.

Collet décoratif carré
Pour support de plafond rond. Pour plafond plat seulement.

YY

n'L

24'L

24'L

6'0
Ag B C
6.2" 12" 16"

CVA-CCS1106

CVA-CCS2406

12"

CVA-CCSEXT2406

AD B
8.5" 14"
CVA-SCSQ06

6'0
AQ BO
6.2" "

CVA-CCR1106

CVA-CCR2406

11.78"

CVA-CCREXT2406

Ag B
2.1 15"
CVA-CCRSQTRO6

70
Ag B C
7.2" 13" 7"

CVA-CCS1107

CVA-CCS2407

13"

CVA-CCSEXT2407

AD B
9.5" 15"
CVA-5CSQ07

70
A0 BO
7.2" 13"

CVA-CCR1107

CVA-CCR2407

12.78"

CVA-CCREXT2407

Ag B
13" 16"
CVA-CCRSQTRO7

8'0
Ag B C
8.2" 14" 18"

CVA-CCS1108

CVA-CCS2408

14"

CVA-CCSEXT2408

AD B
10.5" 16"
CVA-SCSQo8

8'0
A0 BO
8.2" 14"

CVA-CCR1108

CVA-CCR2408

13.78"

CVA-CCREXT2408

Ag B
14.0" 17"
CVA-CCRSQTRO8

=

00LZ 33NIWIHI / AINIWIHD 00LZ



.

2100 CHIMNEY / CHEMINEE 2100

Product description
Description du produit

Finishing Cover (36" length)

Used for a finished look on the end of an exposed or visible chim-
ney pipe that extends below a ceiling. First, install the Universal
Adapter onto the chimney pipe, next attach the Finishing Cover
and then fasten single or double wall stove pipe to the appliance.
The 36" length can be used to cover the entire exposed pipe on a
ceiling supported installation or can be used to cover longer than
usual exposed pipe running through a Wall Pass-Thru.

Collet de finition (longueur de 36")

Apporte une touche de finition & I'extrémité de la cheminée
exposée ou visible dépassant en dessous d’un plafond. Installez
d’abord 'adaptateur universel sur le tuyau, fixez ensuite le collet
de finition, puis raccordez le tuyau a simple ou double paroi au
poéle. La section, d'une longueur de 36", peut étre utilisée pour
recouvrir I'ensemble de la cheminée exposée d’une installation
avec support de plafond ou pour recouvrir une section de
cheminée exposée plus longue que la normale qui traverse un
passe-mur.

Trim Collar for Finishing Cover (2.5" length)
Used for a finished look for the 36" long finishing cover.

Contour pour collet de finition (longueur de 2.5")
Compléte a la perfection le collet de finition d'une longueur de 36".

36"

2.5"

SLOPED CEILING TRIM COLLARS / COLLE

FINISHING COVERS / COLLETS DE FINITION

6'0
AQ B@
6" 9.125"
CVA-FC0636
AQ B@
6" 9.125"

CVA-RSTFC06

7"0
Ag B0
7 10.125"
CVA-FC0736
Ag B0
7 10.125"

CVA-RSTFCO7

TS DE FINITION POUR PLAFOND EN PENTE

8'p
AQ B@
8" 11.125"
CVA-FC0836
A0 B@
8" 11.125"

CVA-RSTFCO8

Product description
Description du produit

Sloped Ceiling Trim Collar

No one in the world has the selection of trim collars offered by
Olympia. This selection offers a solution for every installation
scenario. For use on sloped ceilings when you install a Round
Ceiling Support.

Collet de finition pour plafond en pente

Aucun fournisseur au monde ne propose une sélection de collets
de finition aussi importante que celle d’Olympia. Nous vous
offrons en effet une solution pour chaque scénario d’installation.
Congu pour un plafond en pente si vous installez un support de
plafond rond.

Pitch/
Pente
4/12

Pitch/
Pente
6/12

Pitch/
Pente
8/12

6"0
Ag B
91" I

CVA-RSTRCS06412

CVA-RSTRCS06612

CVA-RSTRCS06812

70
AQ B
10.1" 4"

CVA-RSTRCS07412

CVA-RSTRCS07612

CVA-RSTRCS07812

INSULATION KITS / ENSEMBLES DE LAINE ISOLANTE

80
Ag B
n e

CVA-RSTRCS08412

CVA-RSTRCS08612

CVA-RSTRCS08812

Product description
Description du produit

Insulation Kit

Use the original Olympia insulation to safely prevent

condensation in certain areas.

* Revolutionary insulating fiber, ecological,
non-carcinogenic and safe for health.

« Continuous blanket insulation providing an insulating
resistance of 2192 °F that eliminate hot spots on the
outer wall.

» Waterproof thermal insulation.

« Very low heat absorption offering better draft.

» Wool on wool connection for less heat conduction to
the outside wall and no blow out risk.

Ensemble de laine isolante

Utilisez la laine isolante Olympia originale pour prévenir

la condensation de fagon sécuritaire.

« Fibre isolante révolutionnaire, écologique,
non-cancérigéne et sans danger pour la santé.

* |solation en couverture continue offrant une
résistance thermique de 2192 °F qui élimine les points
chauds sur la paroi extérieure.

* |solation thermique résistante a I'eau.

« Tres faible absorption de la chaleur permettant un
meilleur tirage de la cheminée.

» Connexion laine sur laine offrant une plus faible
conduction de la chaleur jusqu'a la paroi extérieure.

6'X 31"
1" thick
1" d'épaisseur

6"X 33"
11" thick
114" d’épaisseur

CVA-IK1

CVA-IK15



WALL PASS-THRU / COUPE-FEU MURAUX

Product description
Description du produit

Wall Pass-Thru Thimble
(With Universal Adapter)

Used when a 2100 Chimney passes horizontally
thru a combustible wall. This part is adjustable
from 4" to 8" for a variety of wall thicknesses.
Purchase our Wall Pass-Thru Extension for those
out of the ordinary installs. No field fabrication
needed here! The Wall Pass-Thru includes a

10" length Finishing Cover to go over the 2100
Chimney pipe on the interior. The exterior side of
the Wall Pass-Thru is satin coat steel "paint ready"
to match the home exterior. The Outside wall plate
can be filled with your choice of insulation.

Coupe-feu mural

(Avec adaptateur universel)

Utilisez quand une cheminée traverse horizon-
talement un mur combustible. Cette partie est
réglable pour différentes épaisseurs de mur vari-
ant entre 4" et 8". Si la taille de votre installation
sort de I'ordinaire, procurez-vous notre rallonge de
passe-mur. Vous n'avez rien a fabriquer sur place!
Le passe-mur comprend un collet de finition, d'une
longueur de 10", a placer par-dessus le tuyau

a l'intérieur. La paroi extérieure du passe-mur

est fabriquée en acier galvanisé satin « prét a
peindre » pour s’harmoniser avec 'extérieur de

la maison. La plaque extérieure peut-étre isolée.
Vous pouvez utiliser I'isolant de votre choix.

6"0
YY A B (0 DO EO F (A0 B
9.2"| 14" 87" 6.2 91" 4"-8'[10.2" 15"
10" CVA-WPTO6

9.7" 7.2" 10.1"4"-8"

CVA-WPTO7

70

@ DO EO F |AQ

WALL PASS-THRU EXTENSIONS / EXTENSIONS DE COUPE-FEU MURAL

11.2" 16" 10.7" 8.2" [11.1"4"-8"

8'p

B (0 DF EO F

f—B——

i
INSIDE WALL PLATE
PLAQUE INTERIEURE

B
B

1 _ L
BL .
OUTSIDE WALL PLATE
PLAQUE EXTERIEURE

CVA-WPTO8

m
=2

The OUTSIDE WALL PLATE (1) can be filled with your choice of
insulation (2), as per illustration bellow.

La PLAQUE EXTERIEURE (1) peut étre isolée (2), tel quillustré
ci-dessous. Vous pouvez utiliser I'isolant de votre choix.

Product description
Description du produit

Wall Pass-Thru Extension

Purchase the Wall Pass-Thru Extension for those out of the

ordinary installs. Available in galvalume steel.

Extension de coupe-feu

Sila taille de votre installation sort de I'ordinaire, procurez-vous
I'extension de coupe-feu mural. Offert en acier galvaniseé.

WALL PASS-THRU / COUPE-FEU MURAUX

Product description
Description du produit

30° Wall Pass-Thru (With Universal Adapter)

Great for those instances where the wall penetration is below grade!

Galvanized, painted black.

Coupe-feu mural 30° (avec adaptateur universel)
Idéal dans le cas ot la traversée de mur se fait sous le niveau du sol!

Acier galvanisé, peint en noir.

45° Wall Pass-Thru (With Universal Adapter)

Great for those instances where the wall penetration is below grade!

Galvanized, painted black.

Coupe-feu mural 45° (avec adaptateur universel)
Idéal dans le cas ou la traversée de mur se fait sous le niveau du sol!

Acier galvanisé, peint en noir.

6"0
YY AQ
n"
12" CVA-WPEXT06

6'0
A B C D

14.2"|25.3" 9.2" | 8.7"

CVA-WPT0630

CVA-WPT0645

7"0
AD
12"

CVA-WPEXT07

7'0
A B C D
15.2"|26.3"|10.2"| 9.7"

CVA-WPT0730

CVA-WPTO0745

8"0
AD
13"

CVA-WPEXT08

8'p
A B C D
16.2" 37.3"  11.2"| 10.7"
N
\
* Finishing cover
not included.
* Collet de finition
non inclus.
CVA-WPT0830
INSDE PLATE.
PLAQUE INTERIEURE
‘7A4'
CVA-WPT0845
B

OUTSIDE PLATE
PLAQUE EXTERIEURE
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WALL PASS-THRU EXTERIOR COVER PLATES / PLAQUES DE FINITION MURALE EXTERIEURE
8"0

Product description 3
‘ 1

6"

Description du produit -
10.7"

INSULATED WALL PASS-THRU EXTERIOR COVER PLATES / PLAQUES DE FINITION MURALE EXTERIEURE ISOLEES

Product description
Description du produit

SIDING TRIM KITS / PLAQUES DE FINITION MURALE POUR VINYLE
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Product description
Description du produit




FIRESTOP RADIATION SHIELD / COUPE-FEU RADIANT
6'0 79 80

A B (0 D@ E|AG B (0 DO E (A6 B (0 DO E
8.8" 14" 11" 111" 12" |9.8" 15" 12" [12.1" 13" [10.8" 16" | 13" 13.1" 14"

Product description
Description du produit

ATTIC INSULATION SHIELD EXTENSIONS / EXTENSIONS DE COUPE-FEU DE GRENIER

6llﬂ 7n¢ sllg
AD AD AD
11.875" 12.875" 13.875"

Product description
Description du produit
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INSULATED SHIELD KITS / ENSEMBLES DE COUPE-FEU ISOLE
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Product description
Description du produit

SHIELD KITS / ENSEMBLES DE COUPE-FEU

Product description 70 8"0
Description du produit
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Product description
Description du produit

Product description
Description du produit

Requires the use of the following parts:
CVA-CPEC06 and CACLF6 or CUCHF®.

Requiert I'utilisation des piéces suivantes :
CVA-CPECO6 et CACLF6 ou CUCHF®.

Product description
Description du produit

UNIVERSAL ADAPTERS / ADAPTATEURS UNIVERSELS
6II¢ 7ll¢

A9 B | C D |Ag BE C D
7" 85" | 25" 175" 8" | 9.5" 25" 175"

INSULATED LINER ADAPTERS / ADAPTATEURS ISOLES POUR GAINE

INSULATED MASONRY THIMBLE / COUPE-FEU ISOLE POUR MAGONNERIE

6'0

80

A9 B | C D

9"

AD BO (@ DO E@ |AD

6" 10" 9.8"13.3"20.1"

Standard Rigid Pipe End
Raccord rigide standard

CVA-ITHO6-R

8"

10.5"| 2.5" | 1.75"

CVA-UMA0630

80
BO (@ DO EQ
12" 11.8"15.3"22.1"

CVA-ITHO8-R




WALL SUPPORTS / SUPPORTS MURAUX

Product description
Description du produit

Wall Support

The Ventis® 2100 Chimney Wall Support System is unsurpassed in the industry. For use on Wall Pass-thru
Installations, the Wall Support provides both vertical load bearing and lateral support. The first Wall
Support is fastened to the first chimney length as a base support and then, at a minimum of every 8 feet
on chimney sections above. It provides up to 4" of adjustment in or out from the vertical structure (for more
adjustment away from the vertical structure please see our Extended Wall Support). This support fits pipe
diameters of, 6", 7", and 8".

Support mural

Le systéme de support mural Ventis est inégalé dans I'industrie. Utilisez avec une installation de passe-
mur, le support mural fournit & la fois un support vertical et latéral. Le premier support mural est fixé a

la premigre section de tuyau et joue le role de support de base. Fixez ensuite un autre support a tous les
8 pieds sur les autres sections de cheminée au-dessus. Ce produit permet un ajustement jusqu’a 4" a
I'intérieur ou a I'extérieur de la structure verticale (si I'ajustement de la structure verticale doit se faire a
une distance supérieure, voir notre support mural allongé). Ce support convient aux tuyaux de 6", 7" et 8"
de diamétre.

Ag
5u_gn

Galvanized

Galvanisé

Stainless
Steel

Acier
inoxydable

EXTENDED WALL SUPPORTS / SUPPORTS MURAUX ALLONGES

Product description
Description du produit

Extended Wall Support

This is just what you need to avoid the hassle of cutting through or offsetting an eave! It provides up to 14"
of adjustment off of the vertical structure. Pass by eaves with ease. Remember this provides both vertical
and lateral support when installed every eight feet.

Support mural allongé

C’est précisément ce qu'’il vous faut pour éviter d’avoir a découper a travers un avant-toit! Il permet un
ajustement jusqu’a 14" de la structure verticale. Le contournement des avant-toits se fait aisément.
Souvenez-vous que cette piece vous offre a la fois un support vertical et latéral lorsque vous I'installez tous
les huit pieds.

00LZ 33NIWIHI / AINWIHD 00LZ

TEE SUPPORTS / SUPPORTS DE TE
6'0

AD B C
o9 12" 13

Product description
Description du produit

Tee Support

This is an optional way to support your exterior installation.
It provides 2"-5" of adjustment. Available in galvanized and
stainless steel. It supports 60’ of chimney. When using this
Tee Support, you simply need a Wall Stand-0ff every 8 feet
instead of a Wall Support.

Galvanized
CVA-TS06
Galvanisé

Support de té

Voici un autre moyen de soutenir votre installation extérieure.
Permet un ajustement de 2" & 5". Offert en acier galvanisé et
inoxydable. Il soutient 60" de cheminée. Lorsque vous utilisez
ce support de té, seule une bague murale est requise a tous
les 8 pieds au lieu d’un support mural.

Stainless

Steel
CVA-TS06SS
Acier

inoxydable

WALL STAND-OFF / BAGUES MURALES
6"0

AD B C
8.5" o

Product description

Description du produit
17.5"

Stainless Steel Wall Stand-0ff

Use this part in conjunction with the Tee Support to stabilize the chimney. The
Wall Stand-Off is not made to provide vertical, weight-bearing support. The
Tee Support will provide all the vertical, weight-bearing support that you need.
The Wall Stand-Off, installed every 8' provides lateral support and will adjust
2"t0 6" from the structure.

CVA-SF06
Bague murale en acier inoxydable

Utilisez ce produit, parallélement au support de té, pour stabiliser la cheminée.
La bague murale n’est pas congue pour apporter une force portante verticale. Le
support de té vous fournira toute la force portante verticale nécessaire. La bague
murale, installée & tous les 8', fournit un support latéral et s'ajuste a une distance
de 2" 6" de la structure.

Ag
5r.gn

Galvanized

Galvanisé

Stainless
Steel

Acier
inoxydable

7"0
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(A ECRR VT

CVA-TS07

CVA-TS07SS

7'0
A9 B C

9.5" 2" 17.5"

CVA-SF07

B C D
2" 6" 14.5"
CVA-WS58

CVA-WS58SS
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CVA-WSE58

CVA-WSE58SS
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ANCHOR PLATES / PLAQUES D’ANCRAGE
6'0

A0 BO C D E

70

A0 BO C D E

80

A0 BO C D E

Product description
Description du produit

.

2100 CHIMNEY / CHEMINEE 2100

Cette plague est concue pour fixer le conduit Ventis 2100 a un foyer
de maconnerie ou a un foyer préfabriqué.

Product description
Description du produit

MASONRY TRANSITION ANCHOR PLATES / PLAQUES D

Galvanized Masonry Transition Anchor Plate

y o=

Plaque d'ancrage de transition pour maconnerie en acier galvanisé
Cette piece vous évite de reconstruire la partie d’une cheminée de magonnerie endommagée. Sécurisez la plaque de transition sur le
dessus de la cheminée de magonnerie a I'endroit ol cette derniere est en bonne condition. Ajoutez ensuite des sections de cheminée
2100 Ventis jusqu’a ce que vous atteigniez la hauteur désirée. La plaque de transition utilise un systeme d’attache avec collet de
serrage qui vous permettra de relier aisément la plaque a une gaine flexible.

Use this part to avoid rebuilding part of a masonry chimney. Secure our transition plate to the top of the masonry chimney that is still
in good condition. Then, you are ready to add sections of Ventis 2100 chimney until your reach the desired height. The transition plate
uses a Quick-Connect band that will allow you to easily secure a flexible liner to the plate.

6" | 8.5" 10" 175" 1" | 7" 9.5"| 11" 175" 1" [ 8" [10.5" 12" |1.75"| 1"
Anchor Plate
This plate is used to attach Ventis® 2100 Chimney to a masonry
fireplace or a factory-built fireplace.
\ CVA-APO6 CVA-APO7 CVA-APO8
Plaque d'ancrage

’ANCRAGE DE TRANSITION POUR MAGONNERIE

6"0
Ag B9 C D
7 85" 075" 17"

CVA-TPO6

ELBOW OFFSET / DEVOIEMENT (DEVIATION ENTRE LES COUDES)

Pipe
length
Between
Elbow/

_ Rise/
Elévation

5° 30° 45
Offset/ _ Rise/ Offset/ _ Rise/
Déviation Elévation Déviation Elévation

Offset/
Déviation

\ Q ) 4"% buentgul-\l/?lljr Elbow size / Diamétre de coude | Elbow size / Diamétre de coude | Elbow size / Diamétre de coude
1 {f'" ! — entv;les
. coudes
- o ' .
 em— M% | N[ 1% | 1% [13%[13%| 3 |[3% [14%| 15 | 5% | 5%
N% | N%| 1% | 1% |14% |14%| 3% | 3% [15%|[16% | 5% | 6%
THROUGH-THE-WALL CHIMNEY KIT / - ED 7 o 7 - B B
ENSEMBLE DE CHEMINEE POUR INSTALLATION A TRAVERS LE MUR WM S | 21| 3% | 3% 2241227 | 8 | 8% | 21%|22%|127 |12 %
o % |(21%| 4 4 123%|237%| 8% | 8% | 23 |23%| 13 |13%
Product description 6"¢
Description du produit OO 26| 27 | 5% | 5% |27%| 28 | M | 1% |25%|26% | 16% | 17
27% |27 | 5% | 5% (28| 29 | MY | N% |27%|277% | 17% (171
6" through-the-wall chimney kit includes: v KR - PO R
2 8 4 4 4 8 4 8 4
) : 24"
1x CVA-CWO6 (Standard Rain Cap) - 33 [33%/| 7 | 7% [33%(34%| 147 |14% | 1% [32%| 21 | 21 %
* 2 X CVA-SF06 (Wall Stand-off)
* 1x CVA304-T06 (Tee with cover) . 3 2 , 1 5 1 3 1 2 3 3
44%|44%|10% | 107 |43 % |43 %| 20 % |20 % |38 %2 | 39 % | 29 ¥ | 29 %
« 1x CVATSO8 (Tee support) 36" i IS Bl AN Sl bl bl A Bl EESA Ll il
« 1 x CVA-WPTO6 (Wall pass-thru) 44%|447|10"% | 107 |44 % |44 % |20 |20%| 40 |40%| 30 |30%
¢ 1 x CVA-WPCPIO06 (Insulated wall pass-thru
exterior cover plate) 55% 56 |13% [13% [53% | 54 |26%|26%| 47 |47% |37 |38 %
L, . . 561 |56%|13% | 13% |54%| 55 |26%|26% |48%|49%|387%|38%
L'ensemble de cheminée 6" pour installation G
atravers le mur comprend : PO 754 | 67% | 167 |16% | 637 64%| 327 |32% | 55 2 | 56 % |46 % |46 %
o
* 1x CVA-CW06 (Chapeau de cheminée standard) 677% |68 % |16% |16 % |64 7:|65%|32%:(32% |56 7% |57 % | 47 |47%
¢ 2 x CVA-SF06 (Bagues murales)
* 1xCVA304-T06 (Té avec bouchon) IO 73 | 73% | 177 | 177 | 69 % |69 % | 35% |35 % |59 % | 60 72|50 % |50 %
 1xCVA-TS06 (Support de té) 48"+18 . . ; ; - ; - ; . ; )
« 1 x CVA-WPTO6 (Coupe-feu mural) 73%|73% (177 | 18 |70% |70%|35%|35%|61% | 617% | 51% | 517
1 x CVA-WPCPI06 (Plaque de finition murale
extérieure isolée) P 787|797 |19% (197 |74 % |74% |38 % |38%| 64 [64% (547 |55%
79%|79%|19% [19% | 75% | 75% |38 12|38 % |65 % | 66 V& | 55/ [ 55 %




Fig. 1- Roof Supported
Installation

Fig. 2- Exterior Supported
Installation (Thru Soffit
Installation)

Fig. 3- Offset Ceiling
Support Installation

Fig. 4- Ceiling

Supported Installation

Fig. 1- Installation avec
support de toit

Fig. 2- Installation
extérieure (a travers
I"avant-toit)

Fig. 3- Installation avec
support de plafond et
déviation

Fig. 4- Installation avec
support de plafond

CVA-CW06

Standard Rain Cap

Chapeau de cheminée
standard

CVA-RB58

Telescoping Roof Brace

Bride de toit télescopique

CVA304-0624

CVA-SC58
CVA-5CSQ06

2100 Insulated Chimney Section de cheminée
Pipe Section isolée 2100
Storm Collar Collet de solin

Square Storm Collar

Collet de solin carré

CVA-FNV0606

Roof Pitch Flashing

Solin pour toit en pente

CVA-RS58

Roof Support
*(Mounted under Flashing)

Support de toit
*(Monté sous le solin)

CVA-UA06

Universal Adapter

Adaptateur universel

CVA-CCS1106
CVA-CCR1106

Square Ceiling Support
Round Ceiling Support

Support de plafond carré
Support de plafond rond

CVDB0624
CVDBO6ST

Double Wall Pipe and
Double Wall Telescoping
Section

Tuyau double paroi
et tuyau double paroi
télescopique

CVA-WPTO6

Wall Pass-Thru

Coupe-feu mural

CVA304-106

Insulated Tee

Té isolé

CVA-TS06

Tee Support

Support de té

CVA-C06

Deluxe Rain Cap

Chapeau de cheminée
deluxe

CVDBO0690F
CVA-EL0615

Double Wall Elbow
2100 Chimney Pipe Elbow

Coude double paroi
Coude cheminée 2100

CVA-FSAIS06

Shield kit

Ensemble de coupe-feu

CVA-TPO6

Masonry Transition
Anchor Plate

Plaque d’ancrage de tran-

sition pour magonnerie

CVA-ELS58

Offset / Elbow Support

Déviation / Support de
coude

CVA-SF06

Stainless Steel Wall
Stand-Off

Bague murale en acier
inoxydable

*Not shown, but mounted below / *Non-illustré, mais monté dessous

Factory Built

Masonry
Fireplace
Installation

Installation =
sur une cheminée
de magonnerie

Fireplace
Installation

Installation
sur un foyer
préfabriqué

7
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DOUBLE WALL / TUYAU DOUBLE

PROBLEM - FINDING JUST THE RIGHT SIZE PIPE

Each installation is different and oftentimes requires odd size pipe lengths, some smaller, others
larger than normal. So, in order to get just the right length pipe, you may need to cut the pipe
in the field.

SOLUTION - OLYMPIA'S VENTIS® DOUBLE WALL BLACK STOVE PIPE

Olympia’s Ventis® Double Wall Black has the best selection of Slip Sections, Telescoping
Sections & Pipe Lengths available in the industry to eliminate the need for pipe cutting.

PROBLEM - 0BSTRUCTED AIR FLOW

Most pipes on the market today prevent a free air flow between the inner and outer walls of the
pipe, therefore, creating a hotter outer pipe.

SOLUTION - OLYMPIA’S VENTIS® DOUBLE WALL BLACK STOVE PIPE

Through its exclusive Thermal Web™ design, Olympia has created a consistent free
flowing air space between the inner and outer walls of its double wall black stove
pipe to create a cooler outer pipe temperature.

PROBLEM - CLEARANCES TO PIPE ARE T00 BIG

Requires a certified reduced clearance pipe between the stove and the chimney.

SOLUTION - OLYMPIA'S VENTIS® DOUBLE WALL BLACK STOVE PIPE

Ventis Double Wall Connector Pipe was tested and Listed following the UL and ULC
standards (USA & Canada) as a close clearance connector pipe between (listed)
appliance and chimney. The minimum clearance from pipe to combustible material
is 6 inches to combustible side walls and 6 inches to combustible ceilings. If the
assembled pipe sections has no adjustable length, the clearances to combustible
side walls and to combustible ceilings may be reduces to 5 inches. The minimum
clearance on the appliance must be respected at all times.

VENTIS DOUBLE WALL

Black Stove Pipe

It all starts with superior pipe:

Meets the requirements of the NFPA 211, CSA B365, UL 103 HT and
ULCS629 Standards.

Stronger, more durable pipe. Outer wall is made from 0.024" steel.
The best selection of pipe lengths, slip sections & telescoping
sections in the industry.

Exclusive Thermal Web™ design creates a free air flow that results
in a cooler outer pipe temperature.

Perfectly round.

Laser welded.

* LITED LFETe GARA
_WARRANTY 1

« Replacement ‘ « Remplacement
couvert a 100% »

100% covered »




VENTIS DOUBLE PAROI

Tuyau noir

Tout commence avec un tuyau de
qualité supérieure :

. Conforme aux normes NFPA 211, CSA B365,
UL 103 HT et ULCS629.

*  Tuyau plus solide et plus durable. La paroi extérieure est
faite d’acier de calibre 0.024".

. La meilleure sélection de longueurs de tuyau, de sections
coulissantes et sections télescopiques dans I'industrie.

»  Tissage thermique unique qui crée une circulation d'air
sans restriction et qui maintient des températures de paroi
extérieure plus basses.

. Parfaitement rond.

*  Soudé au laser.

Precision end Forming
Finition précise des
extremites

E = ‘“‘“M
e,

PROBLEME - TROUVER LE TUYAU EXACTEMENT DE LA BONNE TAILLE

Chaque installation est différente et nécessite souvent des tuyaux de longueur inhabituelle,
certains plus petits ou dautres plus longs que la normale. Ainsi, pour obtenir la bonne
longueur de tuyau vous devrez peut-étre le couper sur place.

SOLUTION - LE TUYAU NOIR VENTIS A DOUBLE PAROI D'OLYMPIA

Le systéeme de tuyau noir Ventis a double paroi d'Olympia offre la meilleure sélection
de tuyaux, de sections coulissantes et télescopiques de l'industrie et élimine de ce fait
la nécessité de couper des tuyaux.

PROBLEME - DEBIT D’AIR OBSTRUE

Aujourd'hui, la plupart des tuyaux sur le marché empéchent la circulation de lair entre les
parois intérieures et extérieures du tuyau. En conséquence, le tuyau extérieur reste plus chaud.

SOLUTION - LE TUYAU NOIR VENTIS A DOUBLE PAROI D'OLYMPIA

Avec sa conception exclusive de tissage thermique, Olympia a créé un espace
d'air uniforme entre les parois internes et externes du tuyau a double paroi afin
de refroidir la température de la paroi externe.

PROBLEME - LES DEGAGEMENTS AU TUYAU SONT TROP GRANDS

Nécessite un tuyau a dégagement réduit homologué entre le poéle et la cheminée.

SOLUTION - LE TUYAU NOIR VENTIS A DOUBLE PAROI D'OLYMPIA

Le tuyau de raccordement a double paroi Ventis a été testé et homologué suivant
la norme UL et ULC (E.-U. et Canada) pour étre utilisé comme tuyau a dégagement
réduit entre I'appareil (homologué) et la cheminée. Le dégagement minimum

du tuyau d’évacuation par rapport aux matériaux combustibles est de 6 po (152
mm) pour les murs latéraux et de 6 po (152 mm) pour les plafonds. Si la section de
tuyau assemblée ne contient pas de longueur ajustable, les dégagements aux murs
latéraux et au plafond peuvent étre réduits a 5 po. Le dégagement minimal indiqué
sur l'appareil doit également étre respecté en tout temps.

Free Air Flow Design

Conception permettant une circulation
d’air sans restriction

Cooler Outer Pipe

Températures de la
paroi extérieure plus

basses

3718N00 NVANL / 17¥M 378N00



DOUBLE WALL / TUYAU DOUBLE
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DOUBLE WALL PIPE/ TUYAU DOUBLE

Product description
Description du produit

Double Wall Pipe

Backed by Thermal design, Ventis® Double Wall Black Stove Pipe
has been certified by an accredited laboratory according to
UL/ULC with a 6" clearance to walls. It is made from an inner wall
of alloy stainless steel with a 0.016" thickness and an outer wall of
0.024" Satin Coat Steel.

Tuyau double

Soutenu par son tissage thermique, le tuyau noir VENTIS a double
paroi est homologué par un laboratoire accrédité selon les normes
UL/ULC avec un dégagement de 6" par rapport aux murs. Il est
fabriqué avec une paroi intérieure en acier inoxydable de 0.016"
d’épaisseur et une paroi extérieure en acier de calibre 0.024".

Yy

6"
12"
18"
24"
36"

48"

6"0

A9 B@
6" 6.75"

CVDB0606

CVDB0612

CVDB0618

CVDB0624

CVDB0636

CVDB0648

7"0

A9 B@
7" 7.75"

CVDB0706

CVDBO0712

CVDBO0718

CVDB0724

CVDB0736

CVDB0748

DOUBLE WALL TELESCOPING SECTION / TUYAU DOUBLE TELESCOPIQUE

8"0

A9 B@
8" 8.75"

CVDB0806

CVDB0812

CVDB0818

CVDB0824

CVDB0836

CVDB0848

Product description
Description du produit

Telescoping section

Available in 3 convenient lengths to enable you to complete

your connection from the stove to almost any application. Its
sleek design eliminates the need for time consuming cutting and
crimping and allows for ease of adjustment. Easily removable for
inspection, maintenance and cleaning.

Tuyau télescopique

Disponible en 3 longueurs pratiques pour vous permettre de
compléter le branchement du poéle a presque n'importe quelle
application. Sa conception soignée élimine la nécessité de la
découpe et du sertissage fastidieux et elle facilite I'ajustement
requis. Facile a enlever pour I'inspection, I'entretien et le
nettoyage.

Product description
Description du produit

Double Wall Slip Connector

Slides over standard pipe lengths to allow for easy adjustment and
is available in 3 convenient lengths. Designed to connect irregular
lengths.

Section coulissante double

Coulisse sur des longueurs de tuyau standard pour permettre un
ajustement facile. Disponible en 3 longueurs pratiques. Congue
pour raccorder des longueurs irréguligres.

Yy

18"-30"L

28" 50"L

40"-68"L

YY

12"

18“

AQ
6

6"0
BO @ DP

6.64" 5.92"|6.75"

CVDBO6ST

CVDBO6MT

CVDBO6LT

AD
5.9"

AQ
m

70
BO (@ DO

7.64" 6.92" 7.75"

CVDBO7ST

CVDBO7MT

CVDBO7LT

DOUBLE WALL SLIP CONNECTORS / SECTIONS COULISSANTES DOUBLE

6"0
B0
6.85"

CVDB0606SL

CVDB0612SL

CVDBO0618SL

AQ
g

8"0
BO (0 DO

8.64" 7.92" | 8.75"

CVDBO8ST

CVDBOSMT

CVDBOSLT

w
6.75"



DOUBLE WALL ELBOWS / COUDES DOUBLE PAROI

Product description
Description du produit

45° fixed

Used when an offset is needed.

45° fixe

Utilisez Ia ol une déviation est nécessaire.

A9
6

6"0

BO C D | AO
675" 105" 9" | 7"
CVDBO0645F

DOUBLE WALL ELBOWS / COUDES DOUBLE PAROI

70

BO C D

7.75" 11.2" ) 10"
CVDB0745F

A9
g

8"0
BO C D
875" 12" 11"
CVDBO0845F

6'0 7'0 8'0
Product description
Descrinti . AQ B@ C AQ B@ C AQ BO C
escription du produit
6" 6.75" | 10.75" [ 7" 7.75" | 11.75" | 8" 8.75" | 12.75"
90° fixed
Used when an offset is needed.
CVDB0690F CVDB0790F CVDB0890OF
90° fixe
Utilisez Ia ol une déviation est nécessaire.
DOUBLE WALL TEES WITH CAP / TES DOUBLE PAROI AVEC BOUCHON
6"ﬁ 7ll¢ 8llg
Product description
Description du produit A9 ) ¢ ah Bo ¢ an Bo ¢
6" 6.75" | 13" 7" 7.75" | 14" 8" 8.75" | 15"
Tee & Cap
Used when an offset is needed. For easy inspection, maintenance and cleaning.
Features a fixed take-off & includes tee cap.
) CVDBO6T CVDBO7T CVDBO8T
Té avec bouchon
Utilisez 1a ol une déviation est nécessaire. Facilite I'inspection, I'entretien et le
nettoyage. Comprend une sortie de raccordement fixe et un bouchon de té.

DOUBLE WALL DAMPER SECTIONS / SECTIONS DE TUYAU DOUBLE AVEC CLE

Product description
Description du produit

Damper section

The stove pipe section with damper is fitted between the stove and the first
pipe section. It slows the heat flow exiting the stove and allows for more control
in situation of excessive draft.

Section de tuyau avec clé

La section de tuyau avec clé s'installe entre le poéle et la premiére section
de tuyau. Elle ralentit le flux de chaleur sortant du poéle et facilite le controle
lorsque le tirage est excessif.

AQ BO
6" 6.75"

6"0

CVDBO06DS

|

—AD ]
F—Bp—
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DOUBLE WALL / TUYAU DOUBLE

.

Product description
Description du produit

Double Wall Stove Adapter / Non-Vented

For easy connection to the stove’s flue collar.

Adaptateur de départ pour poéle / Non-ventilé
Pour une connexion facile a la buse du poéle.

YY

1.5"

AQ
6

6"0
BO
675"

CVDBO6SA

C

5.5"

AQ
m

7"0
BO
7.75"

CVDBO7SA

5.5"

DOUBLE WALL STOVE ADAPTERS / ADAPTATEURS DE DEPART POUR TUYAU DOUBLE

DOUBLE WALL STOVE ADAPTERS / ADAPTATEURS DE DEPART POUR TUYAU DOUBLE

Product description
Description du produit

Double Wall Stove Adapter / Vented

For easy connection to the stove’s flue collar.

Adaptateur de départ pour poéle / Ventilé
Pour une connexion facile a la buse du poéle.

8'0

A9 B@

8 8.75
CVDBO8SA

6'0

Ag BO (€] D

6" 7" 5.94" 4"
CVDBO6VSA

DOUBLE WALL CEILING HANGERS / SUPPORTS DE PLAFOND POUR TUYAU DOUBLE

Product description
Description du produit

Ceiling Hanger
Used to support long horizontal runs exceeding 8 feets.
Required to maintain listing.

Support de plafond
Utilisez pour supporter les courses horizontales de plus de 8 pieds.
Requis pour conserver la certification.

Product description
Description du produit

Masonry Adapter

YY

8" - 12"

Used to connect double wall stove pipe to an existing masonry chimney or a

relined masonry chimney with stainless steel liner.

Adaptateur de tuyau double pour magonnerie

Utilisez pour raccorder un tuyau & double paroi a une cheminée en magonnerie
déja existante ou a une cheminée en magonnerie munie d’une gaine en acier

inoxydable.

Ag

6'0
AQ
6.75"

CVDBO6H

B@

6.75"

@
14.16"

7'0
AQ
775"

CVDBO7H

6"0

12"

CVDBO6MA

8"0

AQ

CVDBOSH

DOUBLE WALL MASONRY ADAPTERS / ADAPTATEURS DE TUYAU DOUBLE POUR MAGCONNERIE



FINISHING BANDS / COLLETS DE FINITION

Product description
Description du produit

Finishing band

Provides a finished look when attaching Ventis® Double Wall Black Stove Pipe
to a 2100 Chimney Pipe at the cathedral support box or wall pass-thru.

Collet de finition

Donne un aspect fini lors du raccordement du tuyau noir VENTIS a double paroi
a une cheminée préfabriquée 2100, & un boitier de support pour toit cathédrale

ou a un coupe-feu mural.

6"0

6" 4"

CVDBO6FB

7"0

7" 4"

CVDBO7FB

DOUBLE WALL BLACK INCREASERS / AGRANDISSEURS TUYAU DOUBLE

379N00 NYANL / 11V 378N00

Product description
Description du produit

Increaser

These allow you to adapt to your pipe diameter of choice.

Agrandisseur
Permet d’adapter au diamétre de tuyau désiré.

5"

6'"0TO/A7"0
A0 BO (@ D@
6 675" 7" 775"

CVDB67

6'0T0/A8"0
A0 BO (@ D@
6 675" 8 875"

CVDB68

DOUBLE WALL BLACK REDUCERS / REDUCTEURS TUYAU DOUBLE

Product description
Description du produit

Reducer

These allow you to adapt to your pipe diameter of choice.

Réducteur
Permet d’adapter au diamétre de tuyau désiré.

5"

7'0T0/A6"0
AO BO (@ D@
7" 775" 6" |6.75"

CVDB76

8"0T0/A6"0
AO B (@ D@
8" 8.75" 6" |6.75"

CVDB86

8"0

g" 4"

CVDBO8FB

7'6T0/A8"0
A0 BO (@ D@
7 775" 8" 875"

CVDB78

8"0TO/A7"0
AO B (@ D@
8" | 8.75" 7" |71.75"

CVDB87

DO
0

FEMELL%/FEMALE

MALE/MALE
AD

B0

BO

A0
MALE/MALE

R Y S

FEMELLE/FEMALE
Co

DG
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T
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PELLET VENT / TUYAU A GRANULES

. LNTED LFETNE GAR |
WARRANTY I

LE

Gasket system
Systéme de joint

Cooler Outer Pipe

Températures de la
paroi exterieure
plus basses

Quick Connect™
screwless system |

Collet de serrage pour
installation rapide sans vis

VENTIS

THE SUPERIOR CHOICE

"Leak free" Sealed system.
Quick Connect™ screwless system.

1" Clearance to combustibles. Meets the requirements
of the NFPA 211, CSA B365, UL 641, CAN/ULC S609
and ULC/ORD C441 Standards.

Precision end forming for a better fit.

Available in both non-painted and painted-black exteriors.

MEILLEUR CHOIX

Systéme scellé et étanche.
Collet de serrage pour installation rapide sans vis.

1" de dégagements aux combustibles. Conforme aux normes NFPA 211,
CSA B365, UL 641, CAN/ULC S609 et ULC/ORD C441.

Embouts formés avec précision pour un meilleur fini.

Offert avec une surface extérieure non peinte ou peinte en noir.

Free Air Flow Design

Conception permettant
une circulation d’air
sans restriction



It All Starts with Superior Pipe: Tout commence avec un tuyau de qualité supérieure :

* Smooth-weld™ technology means virtually invisible seams « Technologie lisse Smooth-weld™ pour des joints pratiquement invisibles

« Precision end forming for a better fit * Embouts formés avec précision pour un meilleur fini

* Requires 1" clearance to combustibles * Nécessite 1" de dégagement aux matériaux combustibles

« Easy to install with Olympia’s Quick Connect™ screwless system « Facile et rapide & installer avec le collet de serrage Olympia sans vis

* Revolutionary gasket system prevents all leaks and DOES NOT require the use of silicone « Systeme révolutionnaire de joint d’étanchéité qui empéche les fuites et n’exige pas I'utilisation
at the joints de silicone au niveau des joints

UNPAINTED PIPE / TUYAU NON PEINT
3"

19

Product description

Description du produit L A9

3

BO Ag BO

3.75" 4" 4.75"

CVP-0406

CVP-0306

CVP-0418

CVP-0318

CVP-0436

CVP-0336

<

SITNNVYD ¥ NVANL / LNIA 13773d

UNPAINTED SLIP CONNECTORS / SECTIONS COULISSANTES NON PEINTES
3"
B0
3.8"

19
B
4.8"

Product description
Description du produit

C Ag C

7" 3.9

Yy AD
29"

CVP-0306SL

CVP-0406SL

CVP-0316SL CVP-04165L

PAINTED SLIP CONNECTORS / SECTIONS COULISSANTES PEINTES NOIRES

3"0 4"
BO
48"

Product description

Description du produit ¢

7

YY AD
29"

B@
3.8"

C AQ
m 39"

CVPB-0306SL CVPB-0406SL

PAINTED PIPE / TUYAU PEINT NOIR
3"0 4"9
Product description
Description du produit L e &h e o8 K N
3" 3.75" 4" 4.75" \ i
6" CVPB-0306 CVPB-0406 o
CVPB-0318 CVPB-0418
Yy
CVPB-0336 CVPB-0436 I —

CVPB-0416SL

CVPB-0316SL




C

45°

3"0 4'"9
Product description
Description du produit L5 g . L5 g .
3.75" 7.5" 57" | 475" | 82" 6.7"
Unpainted / Galvalume
X CVP-EL0345 CVP-EL0445
Non peint/ Galvalume

—
— a0 —

3'0
Product description
o . o B
Description du produit
3.75" | 7"
Elbow 90° ;
This Elbow have a smaller radius to make installations in Unpamted / Galvalume CVP-EL0390
confined spaces much easier. Used when an offset is needed. Non peint / Galvalume

Coude 90°

Ce coude a un rayon Iégerement inférieur pour faciliter 'instal-
lation dans les espaces confinés. Utilisez Ia ol une déviation
est nécessaire.

S

PELLET VENT / TUYAU A GRANULES

—r—|

OUTER SECTION
SECTION EXTERIEURE

INNER SECTION
SECTION INTERIEURE.

3"0
Product description
Description du produit OO v E
3" 3.75"|6.75"[3.75" | 9"
Unpainted /Galvalume
painted / CVP-T03
Non peint/Galvalume
Ag B C D E
3" 3.75"10.3"(3.75" | 9"
Unpainted /Galvalume 3 gct"P'SgT? .
h "(@ stove adapter tee
Non peint/Galvalume Té avec connec@eur 3'0
A0 BO C D E
3"-4"/3.75" 10.5" 3.75" 9"
Unpainted /Galvalume CVp-143
Non peint/Galvalume ﬂg%-“;ff
A0 B (O DO E F
3" 375" 3" 3.75"3.75" 9"
Unpainted /Galvalume W'th(‘{P-CToti
o Ith clean-out trap
Non peint/Galvalume Avec trappe de nettogage

R —

o}

oo

3.75"
Cap Unpainted /Galvalume

Non peint/Galvalume CVP-TC03

Bouchon

ELBOWS / COUDES

ELBOWS / COUDES

49
o B
4.75" | 8"

CVP-EL0490

TEES WITH CAP / TES AVEC BOUCHON

19
C
7.75"

AD
4

BO
4.75"

D
475"

E
10"

CVP-T04

AD
P

B  C D E
4.75" 103" 4.75" | 10"

CVP-SAT04

4"@ stove adapter tee
Té avec connecteur 4@

AD
o

BO C D E
4.75" 10.5" 4.75" 10"

CVP-SAT43

4"t0 3" stove adapter tee
Té avec connecteur 4"a 3"

A0 B (0 DO E | F
4" 475" 4" |4.75"5.25" 10"
CVP-CT04
With clean-out trap

Avec trappe de nettogage

CVP-TCO4




RAIN CAPS / CHAPEAUX D’EVENT

Product description
Description du produit

RAIN CAPS / CHAPEAUX D’EVENT

Product description
Description du produit

RAIN CAPS / CHAPEAUX D’EVENT

Product description
Description du produit

STORM COLLARS / COLLETS DE SOLIN

Product description
Description du produit

3'p
A0 BB | C D
3" 375" 3" | 8.48"

3'p
A|B  C|D E
3.7"/51" 4.8"|5.8" 5"

3"0
A B @ D
3.75"| 7.7" | 2.75"|3.02"

FLAT ROOF FLASHINGS / SOLINS POUR TOIT PLAT

Product description
Description du produit

ROOF PITCH FLASHINGS / SOLINS POUR TOIT EN PENTE

Product description
Description du produit

Pitch / Pente
7/12-12/12

AQ C

14.75"

CVP-F0312

1'p
A0 BO | C D
4" 475" 3" 8.48"

19
A B C D E
4.7" 6.1"|5.8" 6.8" 5"

1'p
A B @ D
4.75" 912" 3.75" 412"

CVP-F0412

<
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SQUARE CEILING SUPPORTS / SUPPORTS DE PLAFOND CARRES

Product description
Description du produit

ROUND CEILING SUPPORTS / SUPPORTS DE PLAFOND RONDS

Product description
Description du produit

ATTIC INSULATION SHIELD / COUPE-FEU DE GRENIER

Product description
Description du produit

S

PELLET VENT / TUYAU A GRANULES

FIRESTOP RADIATION SHIELD / COUPE-FEU RADIANT

Product description
Description du produit

ROOF SUPPORTS / SUPPORTS DE TOIT

Product description
Description du produit

TELESCOPING ROOF BRACES / BRIDES DE TOIT TELESCOPIQUES

Product description
Description du produit




Product description
Description du produit

Product description
Description du produit

Product description
Description du produit

Product description
Description du produit

Product description
Description du produit

WALL SUPPORTS / SUPPORTS MURAUX

WALL PASS-THRU / COUPE-FEU MURAUX

WALL PASS-THRU / COUPE-FEU MURAUX

FINISHING TRIM KITS / COUVERCLES DE FINITION

FINISHING TRIM KITS / COUVERCLES DE FINITION

3' 20
A B C D|AP B C D
3.98" 10.5" 8.75" 6.43"|4.98" 11.5" 9.75" 7.43"

* FRESH AIR PIPE
NOTINCLUDED

* CONDUITD'AIR
FRAIS NON INCLUS

<
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STOVE ADAPTERS / ADAPTATEURS POUR POELE

Product description
Description du produit

STOVE ADAPTERS / ADAPTATEURS POUR POELE

Product description

Description du produit

S

CHIMNEY ADAPTERS / ADAPTATEURS POUR CHEMINEE

Product description
Description du produit

A9 B
3" 3.75"

PELLET VENT / TUYAU A GRANULES

6'0
A BO C D E
3.75" 3" 59" 9" 8"

Product description
Description du produit

B@
4.75" 4" |59" 9" 8"

4"@ to/a 6"0 CVP-MA046

B0
4.75" 4"

4'0to/a7"0 =

4"0to/28"0 -

3"
C
5

D@
7

70

6.9" 10"

CVP-MA047

E | AD

35" 4"

B
75" 6"

19

C

D@
o

8'0

B0
4" 79" 11

CVP-MA048

3.5"

MASONRY ADAPTERS / ADAPTATEURS POUR MAGONNERIE




PELLET VENTING GROUND FLOOR KIT /
ENSEMBLE D'EVACUATION POUR LE REZ-DE-CHAUSSEE

Product description

Description du produit

PELLET VENTING GROUND FLOOR KIT /
ENSEMBLE D'EVACUATION POUR LE REZ-DE-CHAUSSEE

Product description 4" g

Description du produit

Ventis 4" Pellet Venting Ground Floor Kit containing:

1x CVP-0418 (pipe 18" length), 1 x CVP-04095L (slip connector), 1x CVP-0436
(pipe 36" length), 1x CVP-0412 (pipe 12" length), 1 x CVP-EL0490 (elbow 90°),
1x CVP-CT04 (tee with clean-out trap), 1 x CVP-JC04 (jet cap), 1x CVP-SA04
(stove adapter), 1 x CVP-WPTO04 (wall pass-thru), 1 x CVPB-PSI34 (increaser)
and 2 x CVP-WS04 (wall support).

CVPKGF04

L'ensemble d'évacuation 4" pour rez-de-chaussée Ventis comprend :
1x CVP-0418 (section 18"), 1 x CVP-0409SL (section coulissante 9"),

1x CVP-0436 (section 36"), 1 x CVP-0412 (section 12"), 1 x CVP-EL0490

(coude 90°), 1 x CVP-CT04 (té avec trappe de nettoyage), 1x CVP-JC04

(chapeau d'évent), 1 x CVP-SA04 (connecteur), 1 x CVP-WPT04 (coupe-feu
mural), 1x CVPB-PSI34 (agrandisseur) et 2 x CVP-WS04 (support mural).

PELLET VENTING BASEMENT KIT /
ENSEMBLE D'EVACUATION POUR LE SOUS-SOL

Product description 4" ﬁ

SITNNVYYUD V¥ NVANL / LNIA 13713d

Description du produit




S

PELLET VENT / TUYAU A GRANULES

Vertical Rain Cap

Storm Collar

Roof Pitch Flashing

Roof Support *(Mounted under Flashing)
Attic Insulation Shield

Ceiling Support

Painted Black Pellet Pipe Section
Unpainted Pellet Pipe Section

Stove Adapter Tee

Fire Stop Radiation Shield
Wall Support

Stove Adapter

Wall Pass-Thru

Tee with Cap

Elbow

Horizontal Cap

Slip section

Chapeau d'évent vertical

Collet de solin

Solin pour toit en pente

Support de toit *(Monté sous le solin)
Coupe-feu de grenier

Support de plafond

Section de tuyau a granules peint noir
Section de tuyau a granules non peint

Té avec connecteur
Coupe-feu radiant

Support mural

Adaptateur pour poéle
Coupe-feu mural

Té avec bouchon

Coude

Chapeau d’évent horizontal

Section coulissante




CLK-425

FOREVER FLEX
Liner Kit

v

Ensemble
de gaine
FOREVER FLEX

Installation with an existing

2100 Factory Built Chimney (any brand) /
Installation sur une cheminée
préfabriquée 2100 existante

Installation through
a Masonry Chimney /
Installation a travers une cheminée

de maconnerie
(toute marque)
7 CVPB-0412 Painted Black Pellet Pipe Section Section de tuyau a granules peint noir
8 CVPB-SATO4  Stove Adapter Tee Té avec connecteur
14 CVPB-EL0490 Elbow Coude
17 CVP-CA046 Insulated Chimney Adapter Adaptateur pour cheminée préfabriquée
18 CVP-MA046 = Masonry Adapter Adaptateur pour magonnerie 9
19  CLK-425 Forever Flex Liner Gaine flexible Forever Flex

7 LIMITED LIFETIME | § A R

WARRANT

SITNNYYUI VY NVANL / LNIA 13773d



Whitecaps

AN OLYMPIA CHIMNEY BRAND

»  Targeted protection for flues »  Protection ciblée pour conduits de fumée

»  8"Screen height »  CGrillage d'une hauteur de 8"

*  Adjusts to fit 21/2" of flue deviation *  S'ajuste pour s'adapter a une déviation de 2 1/2" du conduit de cheminée
»  Secure One-Screw tightening »  Raccordement par serrage d'une vis seulement

+  3/4" Mesh *  CGrillage de 3/4"

*  Nest together for convenient storage *  S'emboite pour un rangement pratique

»  Easynonstick unstacking »  Facile a désempiler

. Removable lid . Couvercle amovible

SQUARE MASONRY CHIMNEY CAPS WITH SCREEN / CHAPEAUX POUR CHEMINEES DE MAGONNERIE CARRES AVEC GRILLAGE

Product description

8"x8"t09.5"x9.5" 12" x 12" to 13.5" x 13.5"

Description du produit

Square Masonry Chimney Cap with Screen
Ccvcooo1 CVCo002
Chapeau pour cheminées de magonnerie carré avec grillage

ROUND MASONRY CHIMNEY CAPS WITH SCREEN / CHAPEAUX POUR CHEMINEES DE MAGONNERIE RONDS AVEC GRILLAGE

Product description
7.5"-8.5"0 9.5"-10.5"0 11.5"-12.5"0

MASONRY CHIMNEY CAPS / CHAPEAUX POUR CHEMINEES DE MACONNERIE

Description du produit

Round Masonry Chimney Cap with Screen
Cvcoo03 CVCo004 CVC0005
Chapeau pour cheminées de maconnerie rond avec grillage




The Perfect Combination of Weight,
Durability & Flexibility....One'L
Multiple Applications!

Une combinaison parfaite de poids,
durabilité et flexibilite... uneégaine

avec des applications multiples

—
Product description

Description du produit

Tee with removable snout
Tee cap included

Té avec section horizontale amovible

Bouchon de té inclus

., Té avec section
horizontale

o’

Tee with
removable snout

amovible

5"0

CTHF304-5K
With 5" to 6" increaser /
Avec agrandisseur 5" a 6"

{ Adaptateur
d'encastrable

(‘ﬁ’\} Insert connector

55"0

CTHF304-55K
With 6"@ removable snout/
Avecmuseau 6"@ amovible

(TC6

Y Quick connector

Pa’ Connecteur éclair

Certified to
Certifié selon

UL 1777
ULC-S635
CAN/ULC-S640

- Tee Cap
Bouchon de té

6"0
CTHF304-6K
With 6"@ removable snout /

Avecmuseau 6"@ amovible

(TC6

Tee C
el 3 CT1c5 Also fits on 6"0 Tee cap / Also fits on 5.5"0 Tee cap /
Bouchon de té S'adapte également au bouchon de té 6"0 S'adapte également au bouchon de té 5.5"@
ick t
Quick connector CUCHFS CUCHFS5 CUCHF6
Connecteur éclair
INSERT CONNECTORS / ADAPTATEURS D'ENCASTRABLE
Product description n n n
Description du produit 5 ﬂ 3.5 6 ﬂ
| t t
Aertcomnector CUCHFS CACHFSS CUCHF6

Adaptateur d'encastrable

INDIVIDUAL PARTS / PIECES INDIVIDUELLES

Product description
Description du produit

25ft. /25 pi.
Kit Includes: 13" x 13" no Leak Top Plate
and Quick Cap with no Screen

et un chapeau sans grillage

35 ft./35 pi.
Kit Includes: 13" x 13" no Leak Top Plate
and Quick Cap with no Screen

L'ensemble inclut : un solin étanche 13"x 13"

et un chapeau sans grillage

Product description

Description du produit

13" x 13" Top Plate
Solin étanche 13" x 13"

18" x 18" Top Plate
Solin étanche 18" x 18"

Cap with no Screen
Chapeau sans grillage

L'ensemble inclut : un solin étanche 13"x 13"

50

CLKSW-525

CLKSW-535

5"0
CTPSW5-1313

CTPSW5-1818

CCNSLF5

With 6" connector / Avec adaptateur 6"

HYBRID SMOOTH WALL LINER KITS / ENSEMBLES DE GAINE HYBRIDE

55"0

CLKSW-5525

CLKSW-5535

55"0

CTPSW55-1313
CTPSW55-1818

CCNSLF55

6'0

CLKSW-625

CLKSW-635

6"0
CTPSW6-1313

CTPSW6-1818

CCNSLF6

AAI49AH INIVI / ¥3NIT QIAGAH



STAINLESS FLEX LINER / GAINE FLEXIBLE EN ACIER INOXYDABLE

ROREVE

THE BEST LINING SYSTEM

Quality Is Forever.

We pride ourselves in offering
you the very best. All of our
components are manufactured
from high quality metals, and
our exclusive No Sag/No Leak
Top Plate™ means a much drie
chimney for the homeowner.
Simply put... it’s the best liner
ELERGLEW

LA MEILLEURE GAINE
FLEXIBLE

Nous sommes fiers de vous
offrir le meilleur. Toutes nos
composantes sont fabriquées
a partir de métaux de grande
qualité et notre solin de
cheminée exclusif, étanche et

robuste, assure au propriétaire

une cheminée beaucoup plus
seche. Autrement dit... c'est Ia
meilleure gaine sur le marche
aujourd'hui!

~ removable take-off.

It Starts With The Details....

Forever Flex™ is a premium chimney
lining system custom made for the
installer. All components involved in
venting the gas are made out of high
quality metal. Just another detail that
makes this the best kit in the world.

Made With The Installer In Mind....

We invented the quick and easy way to
install liner. Our Quick Connect™ hose
clamp system was designed by our
research and development laboratory.
This hose clamp style fastening
system means no more screws, drilling
or rivets.

Peace of Mind....

Certified to UL 1777, ULC-S635 and
ULC-S640 standards by an accredited
Laboratory. Forever Flex 304L carries a
Limited Lifetime Warranty.

World Class Quality And Innovation...
The liner and all components are
high quality! The liner offers a strong
7-ply seam, which is air and water-
tight. The liner has ten corrugations
between each reinforced seam,
offering greater flexibility.

All components are designed with
ease of assembly. Our exclusive No
Sag/No Leak Top Plate™ has a welded
collar and sloped plate. Our Quick Tee™
design is fabricated with a 10" long
snout in addition to a secure inside

el

Tout commence dans les détails...

Le systeme Forever Flex est un systéeme
supérieur de gaine sur mesure congu

pour étre facile a installer. Toutes les
composantes impliquées dans I'évacuation
des gaz de combustion sont fabriquées en
métal de qualité supérieure. Encore un autre
détail qui en fait le meilleur systéeme de
gaine au monde.

Systeme concu en pensant a l'installateur...
Nous avons inventé |la maniére rapide et
facile d'installer une gaine. Notre systéeme
de collet de serrage pour installation

rapide a été concu par notre laboratoire de
recherche et développement. Ce collet de
serrage/systéme d’attache signifie la fin
des vis, du pergage ou des rivets.

Tranquillité d'esprit ...

Certifié selon les normes UL 1777, ULC-S635
et ULC-S640 par un laboratoire accrédité. Le
systéme Forever Flex 304L s'accompagne
d'une garantie a vie limitée.

Qualité et innovation de classe mondiale...
La gaine et toutes les composantes sont
de grande qualité! La gaine est dotée d'un
joint robuste a 7 plis, étanche a l'air et

a l'eau. La gaine possede 10 cannelures
entre chaque joint renforcé et offre ainsi
une meilleure flexibilité.

Toutes les composantes sont concues
pour s'assembler facilement. Le solin de
cheminée exclusif, étanche et robuste,
est doté d'un collet soudé et d'une plaque
inclinée. Le modeéle de té a installation
rapide est fabriqué avec une longue
section horizontale de 10" en plus

d'une sortie de raccordement amovible
sécuritaire a l'intérieur.



Quick Tee

Features a 10" long snout, a secure inside removable hose 4 Tee Take-Off

clamp connection and the Quick Connect™ band. Once : Section horizontale
you use this tee you will never use another! amovible

Te

Comprend une section horizontale amovible de 10", un
collet de serrage intérieur sécuritaire pour installation )
rapide. Aprés avoir essayé ce té, vous ne voudrez plus g Bouchon de té
jamais en utiliser d'autres!

TEES / TES

Product description 4" ﬂ 5" ﬁ 5.5" ﬂ 6" g

i CTLF5K
Ieeeec;”::gu';eeg‘ovable snout CTLF4K With removable snout CTLF55K CTLF6K
D With 4"@ removable snout / adjustable at5"@or 6"0/ With 6"@ removable snout / With 6"@ removable snout /

Té avec section horizontale amovible . . N . R X . X X . . . R N .
o Avec section horizontale 4"@ amovible| Avecsection horizontale amovible |Avec section horizontale 6"@ amovible | Avec section horizontale 6"@ amovible
Bouchon de té inclus ajustable 35"0 0u 60

Tee Cap

Description du produit

Tee Take-Off (22"L)

Section horizontale amovible (22"L) (1422 (ET522 CET622 (ET622
Slip Tee Take-Off Extension (4"-16")
Section horizontale amovible CSLC4 CSLCS CSLC6 (SLC6
coulissante (4"-16")
Tee Cap CTC6 CTC6
Q[ CT1C5 Also fits on 6"0 Tee cap / Also fits on 5.5"0 Tee cap /

Bouchon de té

S'adapte également au houchonde té 6"d | S'adapte également au bouchon de té 5.5"0

Insert Connector Quick Connector™

This connector comes in every size you need. This dripless female to male connector is great
The liner fits into the female end, utilizing the for connecting round stainless flex to almost
quick connect band. The other end is ready for . anything! Use it to connect two liner sections
your appliance, with no band. Smooth Welded to together and avoid wasting material. Smooth
perfection. _~ &l Welded to perfection.

Adaptateur pour encastrable - /T @ Connecteur éclair

La gaine s'insére dans I'extrémité femelle, grace E Ce connecteur femelle a male est parfait pour

au collet de serrage pour installation rapide. ] brancher |a gaine a presque n’importe quoi!

L'autre extrémité peut étre reliée a I'encastrable, A Utilisez-le pour connecter ensemble deux

sans aucun autre collet de serrage. Soudure au LAl sections de gaine et réduisez vos pertes de

laser parfaite. matériel. Soudé au laser pour une précision
inégalée.

NECTORS / CONNECTEURS

Product description

o ) 4"0 5"0 5.5"0 6"0
Description du produit
CACLF55
Insert connector CACLF4 CACLF5 With'6" male end CACLF6

Adaptateur d'encastrable Avec embout male 6"

Quick connector

o CQLF4 CQLF5 CQLF55 CQLF6
Connecteur édlair

FLEX LINER KITS / ENSEMBLES DE GAINE FLEXIBLE
Product description
4" 0 5"0 55"0 6" 0

Description du produit

25 ft./ 25 pi.
Kit Includes: 13" x 13" no Leak Top Plate and Quick Cap
with no Screen. CLK-425 CLK-525 CLK-5525 CLK-625

L'ensemble comprend : un solin étanche 13"x 13" et
un chapeau sans grillage.

35ft./35 pi.
Kit Includes: 13" x 13" no Leak Top Plate and Quick Cap
with no Screen. CLK-435 CLK-535 CLK-5535 CLK-635

L'ensemble comprend : un solin étanche 13" x 13" et
un chapeau sans grillage.

INDIVIDUAL PARTS / PIECES INDIVIDUELLES

Product description

| ae | "0 | 550 | 60 A RN ° c
Description du produit v 1 G ) /

Top Plate / 3 \?
A Solin étanche 13" x 13" CTPNS4-1313 | CTPNS5-1313 | CTPNS55-1313 | CTPNS6-1313 _

.
Top PI
B PPt/ | (IPLF4-1818 | CTPLF5-1818 | CTPLF55-1818 | CTPLF6-1818
Solin étanche 18" x 18 ( D
€ onglne/ CNC4 NG5 CNC55 CNC6
one de tirage
p (apvithnoSaeen/ CCNSLF4 CCNSLF5 CCNSLF55 CCNSLF6

Chapeau sans grillage
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THE PERFECT MATCH

Between Wood Fireplaces and Venting Products

OBTENEZ LHARMONIE

parfaite entre le foyer a bois et le systeme d’évent

ZERO CLEARANCE FIREPLACES | CLEAN COMBUSTION | DECORATIVE FIREPLACES | SUPERIOR QUALITY MANUFACTURING
FOYERS A BOIS ZERO DEGAGEMENT | COMBUSTION PROPRE | FOYERS DECORATIFS | QUALITE DE FABRICATION SUPERIEURE

OUR VENTS SOLUTIONS | NOS SOLUTIONS D'EVENTS

DOUBLE WALL BLACK STOVE PIPE 2100 INSULATED CHIMNEY

TUYAU NOIR DOUBLE PAROI CHEMINEE PREFABRIQUEE 2100
|| ]
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